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Лексика - Міхаель Кюнен 
 

116 - ВІЙСЬКОВА СЛУЖБА 
 
   Виходячи з вічних законів життя і природи - боротьби за виживання, 
відбору і вимирання видів, що стали непридатними для життя, - націонал-
соціалізм сповідує войовниче ставлення до життя з метою забезпечення 
збереження і розвитку виду людей і раси. Це войовниче ставлення до життя 
знаходить своє найсильніше вираження у формі та етиці солдатської служби 
як частини націонал-соціалістичного ідеалу цінностей. 

Як і у випадку з робітництвом, більш гострим проявом якого він є і з якого 
він виходить, націонал-соціалізм також розуміє під солдатами, з одного боку, 
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конкретну соціальну групу в національній спільноті, тих чоловіків, на яких 
покладено захист зовнішньої і внутрішньої безпеки держави і яким вона 
гарантує належне їм місце і належну їм честь. З іншого боку, солдатськість 
характеризує етичне ставлення до життя бійця, що виражається в керівному 
принципі: 

"Той, хто клянеться прапором зі свастикою, не має нічого, що йому ще 
належить!" 

Воїн в етичному розумінні ціннісного ідеалізму є трудівником, бо відповідно 
до своїх нахилів, схильностей і здібностей присвячує себе національній 
спільноті і працює на неї з усією енергією. Як солдат, він служить 
національній спільноті своїм бойовим ставленням до життя, яке, природно, 
включає в себе відданість і жертвування власним життям. Об'єднаний 
дисципліною, командуванням і послухом, солдат є зброєю націонал-
соціалістичної революції. 

Націонал-соціалістичне солдатство - це бунт проти буржуазно-міщанського 
світу (див. Буржуазія) і протиставляє буржуазному матеріалізму горду, 
героїчну установку на боротьбу, відвагу, самопожертву, зречення і служіння 
(див. також гордість). Однак це не мілітаристський ланскенетизм чи 
найманство як самоціль, а свідоме політичне солдатство на службі Націонал-
соціалістичної німецької робітничої партії та її боротьбі за Новий порядок. 
Це політичне солдатство в традиції Sturm-Abteilung, що є його єдиним 
автентичним і легітимним втіленням. Як найвищий націонал-соціалістичний 
тип людини, лідери нації походять зі спільноти політичних солдатів (див. 
також Фюрерпринцепс та Еліта). 

  

117 - СУВЕРЕНІТЕТ 

Суверенітет - це здатність держави до самовизначення і незалежності від 
іноземного впливу в усіх сферах: національна оборона, національна 
економіка, культура, юрисдикція, зовнішня і внутрішня політика. 
Вираженням суверенітету є конституційна влада, здатність забезпечувати 
виконання конституції, яка регулює все життя держави. 

У націонал-соціалізмі сувереном є нація - тобто людська спільнота, яка 
усвідомлює себе і здатна до політичної дії. Виразником волі народу і, 
відповідно, фактичним носієм національного суверенітету є Націонал-
соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична робітнича партія 
Німеччини). Виходячи з такого розуміння національного суверенітету, 
націонал-соціалізм бореться за право самовизначення народів і виступає 
проти будь-якого імперіалізму. 

Після поразки у Другій світовій війні Німеччина не була суверенною ні в 
цілому, ні в державах, що входили до її складу, а залишалася під контролем 
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держав-переможниць - насамперед США та Радянського Союзу - і, таким 
чином, перебувала у напівколоніальному рабстві. Саме проти цього бореться 
"Новий фронт", бореться за свободу німецького народу, стаючи таким чином 
німецьким визвольним рухом та уможливлюючи відновлення НСДАП, яка з 
часом відновить державний суверенітет Німеччини.  

Оскільки суверенітет Німеччини було припинено відставкою останнього 
незалежного уряду Рейху, створеного НСДАП, та розгромом самої партії, він 
також може бути відновлений лише шляхом відновлення партії та повторного 
захоплення нею влади. 

Суверенітет нації реалізується або в національній державі, або в імперії, 
фундаментом якої є свобода об'єднаних у ній націй. Новий фронт прагне 
насамперед не до німецької національної держави, а до Четвертого Рейху як 
наднаціонального устрою Європи, який однаково забезпечує суверенітет і 
може вирішити проблему достатнього життєвого простору. 

  

118 - РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ 

Радянський Союз є однією з двох наддержав, а отже, разом із США, 
головною силою імперіалізму у світі, яка загрожує свободі народів. Цей 
радянський імперіалізм служить догматичній ідеології марксизму (див. також 
догматизм). Його носієм є народ росіян, який сам є жертвою марксистської 
диктатури. 

Націонал-соціалізм, як організована воля до життя арійської раси (див. Арій і 
воля), є антиімперіалістичним і бореться за свободу всіх білих народів. 
Таким чином, вона є ворожою як марксистській ідеології та державному 
устрою Радянського Союзу, так і імперіалізму, що походить від них. Але 
оскільки Радянський Союз є ядерною наддержавою, то його не можна 
перемогти ззовні і не війною чи тиском, а треба подолати зсередини шляхом 
революції. Це станеться через перемогу націонал-соціалістичного руху в 
Радянському Союзі, завдяки чому Росія, як і весь ареал розселення слов'ян в 
Європі, стане частиною прийдешнього Четвертого рейху. Коротко- та 
середньострокові потреби німецької національної політики щодо 
Радянського Союзу та його імперії слід ретельно відрізняти від цієї дуже 
довгострокової мети. 

Об'єднання "Новий фронт" прагне до нейтралітету Німеччини, через який 
має бути відновлена єдність, свобода і суверенітет німецької нації - за 
допомогою всеосяжного політичного об'єднання і співробітництва з 
Радянським Союзом. Це чітко відокремлює питання зовнішньополітичного 
співробітництва між державами від ідеологічної боротьби. 

Головним ворогом нового покоління націонал-соціалізму в Німеччині є не 
Радянський Союз. З точки зору силової політики головним ворогом є США і 
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сіонізм, який їх контролює, так само як і в культурному плані - американізм, 
проти якого спрямована німецька культурна революція. На відміну від 
Радянського Союзу, культурний імперіалізм не походить від Радянського 
Союзу, а сіоністські впливи є набагато менш вираженими. 

  

119 - СОЦІАЛІЗМ 

 Подолання капіталізму і побудова соціалістичного ладу є традиційними 
цілями робітничого руху, спадкоємцем і досконалістю якого є націонал-
соціалізм. Соціалізм - це воля до спільноти - спільноти, в якій працівник 
рівний і шанований, в якій кожного судять і винагороджують тільки 
відповідно до того, чи ставить він себе на своє місце відповідно до своїх 
здібностей, а не відповідно до того, яку роботу він виконує. Соціалістичний 
лад ґрунтується на принципах трудящих і може бути реалізований лише в 
рамках вільної і незалежної держави. 

Жодна доктрина спасіння інтернаціоналізму не зробить робітника вільним і 
не створить справедливості - це може зробити тільки власний народ. Але це 
можливо лише в тому випадку, якщо народ виборе для себе свободу і 
суверенітет і таким чином стане незалежною державою. Тому воля бути 
вільним, гордим і незалежним народом (націоналізм) і воля до справедливої 
спільноти всіх класів, станів і верств (соціалізм) зливаються в націонал-
соціалізм, до якого потім додається расова свідомість (див. також расова 
гігієна). 

Таким чином, правильно зрозумілий соціалізм мислимий лише як націонал-
соціалізм! Політичним носієм націонал-соціалізму є Націонал-соціалістична 
партія. У Німеччині це Націонал-соціалістична німецька робітнича партія. У 
своїй партійній програмі вона викладає саме принципи і вимоги німецького 
соціалізму: девіз викладений у пункті 24: GEMEINUTZ VOR EIGENNUTZ, 
яка потім знаходить свою реалізацію в конкретних вимогах пунктів 9 - 18: 

 Рівні права та обов'язки для всіх фольксгеноссен (див. рівність); 

 Право на працю - обов'язок працювати; 

 Усунення праці та отримання доходу без зусиль шляхом розриву 
кабали відсотків; 

 Конфіскація всіх військових прибутків; 

 Націоналізації; 

 Розподіл прибутку; 

 Щедра пенсійна програма; 

 Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва; 
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 Земельна реформа; 

 Смертна кара для шкідників народу. 

Соціально-економічною формою фолькіш-соціалізму є корпоративізм, 
формою держави - націонал-соціалістична народна держава, яка 
підтримується партією (див. Держава). Фолькіш-соціалізм однаковою мірою 
бореться і долає ліберальний капіталізм і марксизм і є наріжним каменем 
Нового порядку. 

  

120 - ДЕРЖАВА 

Націонал-соціалізм прагне до тотальної держави, тобто такої держави, яка 
шляхом тотальної мобілізації охоплює і об'єднує всі соціальні групи і 
верстви, всі прояви життя національної спільноти і всіх своїх національних 
товаришів, організовує і концентрує всі сили і енергію і спрямовує їх до 
однієї мети: 

Збереження і розвиток виду народу! 

Цією тотальною державою є Націонал-соціалістична народна держава, 
сформована і підтримувана Націонал-соціалістичною партією (див. Націонал
-соціалістична німецька робітнича партія), що виникла в результаті націонал-
соціалістичної революції і ґрунтується на корпоративізмі. Однак, згідно з 
націонал-соціалістичним розумінням, держава ніколи не є самоціллю, а 
завжди є засобом для досягнення мети. Вона служить виживанню і вищому 
розвитку народу відповідно до його виду і природи і є владно-політичною 
формою організації спільноти воль, яку народ формує для того, щоб мати 
можливість жити і розвиватися - спільноти воль нації (див. Воля). Тільки ця 
мета і тільки цей сенс її існування може встановити легітимність держави. 

Держава - це завжди організаційна форма спільноти воль людей. Це явище 
також може ґрунтуватися на ідеології, класі, релігії, конституції, 
матеріальних інтересах тощо, але тоді націонал-соціалісти визнають його  
реально існуючим, проте не етично виправданим, борються з ним і врешті-
решт долають його. 

Етично виправданою державою є лише національна держава, яка, відповідно 
до права на самовизначення, охоплює всіх членів народу, які проживають 
разом. Вищою формою держави є Рейх, як великомасштабний державно-
політичний устрій і життєвий простір арійської раси (див. Арій). Таким 
чином, Четвертий Рейх є фактичною формою державної організації, до якої 
прагнув Новий порядок, за який бореться націонал-соціалізм. Перехід від 
правлячої системи до націонал-соціалістичної народної держави 
відбувається там, де можлива правова революція (тобто в більшості 
демократій західного типу), шляхом державної реформи. 
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59. 
 

 
   Оскільки у мене були справи в Канаді, я взяв з собою партійну газету, щоб 
уважно прочитати її на дозвіллі. 
   На зворотному шляху я мав відвідати друга в Нью-Джерсі. А це нелегка 
дорога наодинці. Виснажений, я з'їхав з дороги, щоб відпочити. 
   За    дві хвилини ззаду мене під'їхала міліцейська машина. З неї вийшов 
патрульний. Цей хлопець був на зріст добряче заввишки шість футів.  
   Він ввічливо поцікавився, чи немає у мене проблем з машиною. Я 
відповів, що ні, просто втомився. 
   Він заглянув до мене в машину і запитав: "Що це?". 
   "Мої матеріали для читання. Хочеш поглянути?" запитав я, тримаючи в 
руках "Новий порядок". 
    Він був повністю захоплений читанням, поки повз нього нісся потік 
машин. Клянуся, я думаю, деякі з тих машин їхали зі швидкістю 90 км/год. 
Він просто не помічав їх. 
   Нарешті він промовив: "Ого! Можна я лишу це собі?". 
   "Ні, це моє! Але ти можеш взяти оце. Тут є вся необхідна інформація для 
твого освічення!". Тоді я взяв міні-видання, віддав йому, а свій 
повноформатний примірник забрав назад. 
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60. 

 
 
   У сусідньому будинку живе темношкіра жінка. Вона не вважає прибирання 
важливим, тому в дворі завжди страшенний безлад. 
   Тому я вирішив наклеїти одну з цих наклейок "Нігери, обережно!" на її 
вхідні двері. 
   Через кілька годин у мої двері подзвонили. Це була інша сусідка, яку я 
дуже добре знаю. Вона привітала мене словами: "Ви молодець! У вас є ще 
такі наліпки?". Вона розповіла, що був великий переполох і негритянка була 
шокованиа. Тоді вона всунула мені в руку п'ять німецьких марок! 
   Важливо використовувати наліпки не лише масово, а й адресно. 
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